
令和８年第１回玉名市議会（定例会）
－第４号－

議 事 日 程

令和８年３月１０日（火曜日）

開 議 宣 告 午前１０時

日程第１ 一般質問

１ ７番 田中 美鈴 議員（新生クラブ）

１ 九州看護福祉大学の公立化への具体的な対応について

⑴ パブリックコメントと市民等から寄せられる思い

⑵ 御意見等に対する市の方針

⑶ 開学までの不安払拭に向けた具体的な取組内容

２ 子育て支援事業の利便性向上と拡充について

⑴ 令和８年度開始予定のこども誰でも通園制度

⑵ 保護者の困り感の把握

⑶ 既存支援事業の課題と利便性向上の取組

３ タマにゃん教室に通室する児童生徒への給食提供について

⑴ 近隣市における給食提供の状況と本市の課題

⑵ 今後の給食提供の考え

２ １８番 北本 将幸 議員（創政未来）

１ 魅力ある公園整備について

⑴ 令和８年度長寿命化計画における取組

⑵ 桃田運動公園芝生広場の遊具整備

⑶ 大型遊具の設置

２ 「まちなか未来図」アクションプログラムについて

⑴ サウンディング調査の現状

⑵ まちなか未来図アクションプログラムの策定状況

⑶ 旧庁舎エリアにおけるアクションプログラム

⑷ 公立玉名中央病院跡地におけるアクションプログラム

⑸ 玉名駅エリアにおけるアクションプログラム

３ ＤＸの推進・業務の効率化による行政改革について

⑴ 「行かない市役所」コンビニ交付の現状

⑵ マイナンバーカードの普及・利活用の促進

⑶ 窓口対応数の現状

⑷ 「行かない市役所」コンビニ納付の現状



⑸ 「行かない市役所」公式ＬＩＮＥを利用した各種手続の現

状

⑹ 公式ＬＩＮＥ登録者数の現状

⑺ 「行かない・書かない・待たない市役所」への今後の取組

⑻ 窓口業務の時間短縮への見解

⑼ 働きやすい労働環境の整備やフレックスタイム制への取

組

３ ２１番 德村 登志郎 議員（無会派：公明党）

１ ケアマネージャーの負担軽減とシャドウワーク対策につい

て

⑴ 業務負担と実態認識

⑵ 業務以外の対応を求められる背景への課題

⑶ 役割や業務範囲を見える化する啓発資料

⑷ 負担軽減への今後の取組

２ 学校給食費の無償化に伴う受益の不公平是正について

⑴ 不登校児童生徒への受益の差の認識

⑵ 学校種別による受益の差の認識

３ 縦割り行政とＤＸ推進について

⑴ 縦割り行政がＤＸ推進の障害との認識

⑵ 現在の各課を横断してデジタル化や業務改革を進める体

制

⑶ 住民サービスの向上、職員の業務負担軽減、財政の効率化

を目的とした方向性

４ １番 緒方 亜利沙 議員（第三新生クラブ）

１ 国指定史跡大坊古墳と石貫地区文化財の保存・活用につい

て

⑴ 大坊古墳の追加指定の現状と課題

⑵ 石貫地区の史跡群の保全・活用策

日程第２ 議案及び請願の委員会付託

散 会 宣 告


